

## Moja rodná krajina

*Slovensko je krajina v srdci Európy... a nielen v srdci Európy, ale aj v mojom srdci. Narodila som sa tam a žije tam väčšina mojej rodiny. Nevieť sa dočkať, keď nastúpim do auta a cestujem na Slovensko. Zdržím sa tam síce len krátky čas, ale zábavy je tam vždy dost. Ten čas strávený na Slovensku je vždy veľmi intenzívny. Zažívam tu zážitky, na ktoré rada spomínam aj niekoľko rokov.*



*Veľa dedín, riek, stromov a Tatry, to všetko ma fascinuje. Ale aj mestá – v Bratislave svetlo žiari každý večer. Prechádzať sa v starých uličkách, prejsť mostami ponad Dunaj a obdivovať majestátny Bratislavský hrad na brale, ma baví vždy. Vystúpiť na Kamzík, spustiť sa bobami dole alebo sa sedačkou previezť na opačnú stranu kopca, ma nikdy neomrzí. Do Bratislavy chodím dlhé roky, ale zakaždým sa mi podarí niečo nové a krásne odkryť, nejakú novú uličku, park, kaviarničku... Vtedy si poviem: „Aj tentokrát sa oplátilo cestovať na Slovensko.“*

*A rozumieť reči, ktorou tu každý hovorí, je zvláštny pocit. Na jednej strane zvláštny, ale na druhej strane potešujúci. Slovenčina je taký čistý jazyk. Zrozumiteľný pre mňa, ale aj ťažký pre hocikoho iného, kto príde z inej krajiny. Je v nej veľa ťažkých vecí a pravidiel, ale keď sa ich naučíš, tak slovenčina bude vždy ľahšia a zábavnejšia.*

*Minulosť, ale aj súčasnosť Slovenska je bohatá, Jánošík, Bernolák, štúrovci, Hviezdoslav... Vlhová, Sagan... ďakujem im za to, že zastupujú a reprezentujú našu krajinu.*

*Veľké množstvo ľudí chodí obdivovať rôzne zákutia našej krajiny vytvorené prírodou, ale aj rukami mnohých našich krajanov.*



*Nesmieme zabudnúť na tradičné a najlepšie slovenské jedlá. Také, ktoré skoro všetci poznáme a radi máme. Pre mňa sú to najmä: bryndzové halušky, segedínsky guláš, bryndzové pirohy, makové šúlance, pečené buchty. A keď vojdem do slovenských potravín, hneď ma očarí regál naplnený horalkami, fidorkami a kofolou. Vtedy sa cítim ako v siedmom nebi.*



Autor, ilustrátor: Nina Vašinová

Ročník: S1

Škola: Európska škola Mníchov